
Radostín – Byst řice n. P.

04.09.2013

Výsledkový servis z mistrovského zápasu starších žáků.

Radostín - Byst řice 1:4 (1:1)

Gól: Tomáš Koudela z penalty

Sestava: 

Daniel Homola - Ondřej Karásek, Tomáš Koudela (c), Klára Prombergerová - Jiří Smyčka, Ondřej
Bradáč - Jan Titauer, David Krča, Jan Poul - Martin Sláma, Libor Skryja. 

Střídali: Daniel Invald, Josef Poul, Michal Srnský, Dominik Novotný a Marian Šimek. 

Zápas vedl asistent trenéra Jiří Smyčka, hlavní trenér - Jozef Drinka - byl na srazu spolužáků v
Bratislavě. 

Průběh utkání:

"Soupeř zahrozil již v první minutě a mohlo to být 1:0. To se stalo až o několik minut později po
samostatném průniku bystřického hráče naší obranou. V druhé polovině prvního poločasu se dostal
naopak do samostatného úniku Martin Sláma, ale byl zezadu podtržen nestíhajícím obráncem.
Rozhodčí posoudil, že to bylo již ve velkém vápně a nařídil penaltu, kterou Tomáš Koudela proměnil
ranou doprostřed brány. Navíc dostal nešťastný obránce červenou kartu a byl vyloučen. Tuto výhodu
jsme však do konce poločasu nijak nevyužili. V šatně o poločase jsem nabádal naše družstvo k větší
aktivitě, abychom přečíslení o jednoho hráče využili a soupeři vstřelili nějaký gól. Skutečně jsme se
usadili na protivníkově polovině více než v první půlce. Do nějaké velké šance nás ale Bystřice
nepouštěla. Naopak se jí podařily dva brejky, z nichž jeden skončil bohužel gólem. Vystupňovali jsme
aktivitu, abychom alespoň srovnali, přišly i šance, ale ty jsme trestuhodně zahodili. 5 minut před
koncem jsme po úniku dostali gól do otevřené obrany, která byla již hodně vysunutá. Zdecimované
družstvo Radostína dostalo ještě jeden úplně zbytečný gól na závěr v poslední minutě. Celkově jsme
předvedli pěkný výkon, ale soupeř ukázal kvalitu a nakonec asi i zaslouženě zvítězil. My se pokusíme
o reparát hned v sobotu proti Přibyslavi. Hráči, kteří celé léto netrénovali musí začit chodit na tréninky,
jejich kondice stačí sotva na půlku zápasu a to je ještě hodně." 

 

Asistent trenéra Jiří Smyčka


